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1.41 BOJ1IOAIIOTb BUKJTAAAYI CYHACHUMU 3HAHH$IMM, IHTEPAKTUBHUMW
METOANKAMMU, AKI JAIOTb MOXJIUBICTb AKICHO | AOCTYIHO NMOAABATHU
MATEPIAJT N1 CTYAEHTIB?

5,88%
V%l 2%
m BonogaitoTb NOBHOK MipoOIO m YacTKOBO BONOAIOTH

30BCiM He BONOAiI0Th
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2.Y1 BUKNTUKAIOTb BUKNALAYI IHTEPEC AYAUTOPII A0 ANCUUMIIHA?
8,82%
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m NocTinHO BUKNUKAOTh m IHKONMU BUKNUKAKOTb

91,18%

30BCiM He BUKINKAIOTb
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3.4 BIACIAKOBYIOTb BVIKEA,D,ALH PEAKLLIIO AYZAUTOPII HA
NOAAHUU HABYAJIbHNI MATEPIAJI | BEPYTb LUE A0 YBATU INPU

! %g)ﬂKYBAHHI 13 CTYAEHTAMIA?

94,12%

« w 3aBXaAn m Y 6inbwocTi Bunagkie m lHkonu m Hikonu
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4.4 CMOHYKAIOTb 4O LLIKABOI ANCKYCIi TA BUC/IOBJIEHHS
BJIACHUX YMOK TA MIPKYBAHb?

8,82% |

1,18%

m 3aBXan m Y b6inbwocTi Bunagkie m lHKoAnM m Hikonwu




| 5. Lll/l AEMOHCTPYIOTb KYJIbTYPY MOBJ'IEHHSI YITKICTb UKL,
NPUNHATHWUN TEMI MPU MOSCHEHHI MATEPIAJTY?
2,94%

D

m 3aBXan m Y b6inbwocTi Bunagkie m lHKkonm m Hikonwu

97,06%
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6.4/ BMIIOTb BUKJIAZAYI 3HATU HAMPYTY | BTOMY AYAUTOPIi
Mia YAC MOSCHEHHS CKJTIALHOrO MATEPIASTY?

17,65% I
82,35% |
p

m 3aBXaAn m Y b6inbwocTi Bunagkie m lHkonn m Hikonwu




7.4 OPIEHTYIOTb CTYZAEHTIB HA BU KOPMCTAHHFI AOCNIAXYBAHOIO
MATEPIATY B MAUBYTHIN MPOSECIUHIN AIASIBHOCTI?

5,88%
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m 3aBXan m Y 6inbwocCTi BuNnaakKie IHKONWK Hikonu
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8.4/ ®OPMYIOTb TBOPYUU NIAXIA TA IHTEPEC 4O 3HAHb?

m 3aBXan m Y b6inbwocTi Bunagkie m lHKkonm m Hikonwu
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9.4 3ALIKABJIEHI BVIKJ'IAEA‘-II Y TOMY, WOb CTYAEHTW
MAKCUMAJIbHO OMNAHYBAJIA TY YU IHWY ANCUUTIIHY?

11,76%
2

m 3aBXAN m Y 6inbwocTi Bunagkie m IHKkonn m Hikonwu




L -

e—

10.41 BOJ1IOAIKOTb BUKNITAAAYI BUCOKOIO EPyb,MLI,IEIO, IHTEJ'III'E_HTHOIO
MAHEPOIO NMOBEAIHKW, ECTETUMHUM 30BHIWHIM BUTNA40M?

8,82%
|
|
91,18% ‘l
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m BonoaitoTb NMOBHOIO MipPOO m YaCTKOBO BONIOAIKOTH

m 30BCiM He BOJIOAITb
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11.441 NPOMNMOHOBAHA BUKJITALAYEM IH¢OPMALI,I$I BAXJIUBA 014 NMIATOTOBKA
A0 MAUBYTHbOI NPOPECINHOI AIANLHOCTI?

8,82%
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m Ayxe BaxnmBa m YacTKOBO Bax/imBa m 30BCiM He BaXX/IMBA

91,18%




12.HACKIIbKM YITKO BUKNALAYI OPMYNIOKOTb LINI TA MJIAH HABYAJIbHOI
POBOTHU BIAMOBIAHO AO NMPOIPAMU KYPCY?

8,82%

91,18%

m JocuTb Y4iTKO m [NeBHOI MIipOIO YiITKO m 30BCiM He YiTKO




13. YW NIJ, YAC 3AHATb BUKJIIALAYUI BUKOPUCTOBYIOTb
AKTYAJIbHY HAYKOBY IH®OPMALIIO?

5,88%

94,12%

m 3aBXan m Y binbwocTi Bunagkie m lHKkonn m Hikonwu
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14.41 3ABXAN BUKINALAY AOCTYMHO, JIOTIYHO.
APTYMEHTOBAHO, LIIKABO MOJAE MATEPIAT?

5,88%
94,12% |
p

m Hikonu

m 3aBXAau Y 6inbwocCTi BUNaakie m IHKoOMU
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15.41 BUABNAIKOTb BUKJTALAUI TAKTOBHICTb Y MPOLLECI
B3AEMOAII 31 CTYAEHTAMW?

m 3aBXan m Y b6inbwocTi Bunagkie m lHKoAM m Hikonwu
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16. UM CTVIMYJ'IIOIOTb BUKNALAYI CTYAEHTIB O CAMOCTINHOI
HAYKOBO-40CNIAHOI POBOTI?

11,76%

88,24%

l m 3aBXAaun Y 6inbwocTi Bunagkie = IlHkonn m Hikonun
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1 UK BVIKJ'IA.D,A‘-I 3HAMOMUTb CTYZEHTIB I3 PETJIAMEHTOM, JE
3A3HAYEHO KPUTEPIi OUIHIOBAHHA 3HAHDb TA YITKO NOro
AOTPUMYETBCA?

m 3aBXaAn m Y 6inbwocTi Bunagkie m IHKkonm m Hikonwu
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18.4M MPOBOAATLCSA 3AHATTA I3 BUKOPUCTAHHAM
MYJIbTUMELINHNX KOMIMEKCIB TA IHTEPAKTUBHUX AOLUOK?

11.76% >,88%

&

82,35%

m 3aBXan m Y 6inbwocTi Bunagkie m lHkonm m Hikonwu
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19. YN 3AHATTA MNOYNHAIOTLCA TA 3ABEPLLYIOTHCA BHACHO, BUKJTAJAYI
AOTPUMYIOTBCA PO3KJTIAAY 3AHATb TA KOHCYJIbTALUIN?

w Tak m Hi




20 i’ 3AI5E3I'IE‘-IY€ BUKJIAOAY KOM¢OPTHMM MIKPOKNIMAT B AYAUTOPII TA
CTBOPIOE CIMPUATINUBY NMCUXOJIOTTHHY ATMOCOEPY Y CIIJIKYBAHHI?

97,06% ||

m 3aBXan m Y b6inbwocTi Bunagkie m lHKkonnm m Hikonwu




21. YN BUKOPUCTOBYIOTbCA AKTUBHI METOAU HABYAHHA (A1J10BI ITPU,
TPEHIHI'A, MO3KOBI LUTYPMW)?

8,82% 2,94%

88,24%

3aBXan m Y 6inbwocTi BuNnaakie IHkonn m Hikonwu
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22. YN JOCTATHbBO JIOTNYHUM € CNIBBIAHOWEHHSA TEOPETUYHOI TA
MPAKTUYHOI YACTUH MNMPU BUBYEHHI ANCLUUIMJIIH?

588%

94,12%

= [docTaTHbO NOriYyHUM - YaCTKOBO NOTIYHUM

w 30BCiM He NOriYHUM
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23.YN OBI'PYHTOBAHE HABAHTAXEHHS HA CTYH,EHTlB (KUbKICTb ANCUUNNIH
HA CEMECTP, KUIbKICTb rOANH HA TUXAEHb AYAUTOPHOI TA CAMOCTIMHOI

POBOTWN)?

3% |I

m [locTaTHbLO O6r'pyHTOBaHEe m YacTKkoBO obrpyHTOoBaHe

96,88%

m 30BCiM He 0br'pyHTOBaHE
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24. YN 3AA0BOJIEHI BU HABYAHHAM 3A OBPAHOIO
CMNEUIAJIbHICTIO?

[TOBHICTIO 3a4,0BO/NI€HUM YacTKOBO 3a4,0BO/IEHUM .I

30BCiM He 3a4,0BO/IeHUN




